

傳真

传递真相 传递美好未来

2024年3月22日 第137期 手机版3

河北燕郊 两次大爆炸内幕

新唐人



郊镇迎宾路一栋楼房3月13日上午突然

解密燕郊两次大爆炸缘由

中共两会刚刚结束,河北省燕郊发生特大爆 炸,现场极其惨烈,更夸张的是:首次爆炸后, 同一地点又发生了第二次爆炸。

3月13号早上7点53分,河北省燕郊发生剧 烈爆炸,靠近北京的河北廊坊三河市燕郊的 一个临街商铺爆炸。燕郊离北京有多近呢, 燕郊过去对外称自己是北京的东郊。事故发 生时,很多车正在附近缓慢行驶,突然右侧 -栋四层楼房的第二层爆炸,楼房瞬间被炸 毁,被炸飞的建筑材料飞落到马路上,火光 冲天,烟雾弥漫。网上传出了一段视频,是 行车纪录仪拍下了爆炸瞬间,人们纷纷逃离 现场的景象。

燕郊发生爆炸后,现场看上去如同战争废墟 一样,更可怕的是同一地点在上午9点多又 再次发生爆炸。第二次爆炸的视频也被曝光。

河北官方在爆炸发生后的说法是,爆炸事故 是一炸鸡店疑似燃气泄漏引发的,造成7人 死亡27人受伤。但中国媒体"时代财经"14 号报导,事发所在地域只有一家名为"永顺 炸鸡"的炸鸡店,该店工作人员表示,"我 们店没爆炸,而且我们也没用燃气,我们一 直是用的电。"甚至连为此地区供应燃气的 两家公司都已经表示,根本没有给爆炸的这 栋楼供气。

据分析, 这起事故的爆炸威力至少相当于 100公斤TNT炸药爆炸的破坏力,一般餐厅 的燃气系统爆炸不可能造成如此巨大的破 坏。对于这次爆炸的原因,民间分析和官方 说法大相径庭。 有人在爆炸前几天,看到附近居民挂横幅投

诉地铁野蛮施工。认为燕郊爆炸事故很可能 与地铁建设有关。爆炸地点的地下正在建设 北京地铁22号线河北段,可能是燃气输送管 道泄漏导致爆炸。 有一份当地居民按手印的投诉书中写道:地

铁施工对地面造成强烈冲击,整栋楼像经历 了一次6级地震,而且是多次的破坏性震动, 认为对楼体造成了结构性破坏。 央视记者被驱赶

燕郊爆炸后,央视记者非常罕见地出现在现 场,这倒有些意外,难道央视领导这次是喝 高了吗,还是得到了什么上层旨意要参与一 把地方"政治"?不过,很快就被专政的铁 拳给教训了。

最有意思的是连央视主播连线燕郊爆炸现场 记者时,也出现了意外,更让人吃惊的还不 只是连线被打断,而是央视主播之后播出的 新闻,让民众领略了大裤衩炉火纯青的洗脑

手法。 应该说中共常年的洗脑宣传效果突出,在燕 郊爆炸现场,一位外国人要靠近出事地点, 结果被一群头脑里紧绷阶级斗争这根弦儿的 粉红们团团围住驱赶。他们没意识到,其实

他们驱赶的并不是要给中国"抹黑"的老外, 而是在自我封杀自己国民对正在发生的各种 真相的知情权。 中共在消灭真相的手段和运作上,如果自称 老二,就没有人敢称老大。这不,有人在微

博上刚登了有关燕郊爆炸的消息,当地派出 所马上打过来电话让你删帖,语气柔中带刚, 重点是告诉你: 后果会很严重。 其实,对于处理各类事故现场,中共最拿手 的看家手段是让事故现场彻底消失,其实力

和效率遥遥领先世界,看看燕郊爆炸现场当 晚的情景,就不怕你不服。 在事故原因还在追查的时候,一夜之间,人 们发现被炸楼房已经被彻底拆除干净了, 们不禁质问:原因不查清楚就赶紧拆除,这

是在销毁证据啊。还有人讽刺:终于见识了 河北速度。有人更联想到2010年的温州动车 事故。果然是不解决问题,只需要把有问题 的痕迹清除了就行了。